

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування»,  
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Значні зміни у світогляді суспільства та демократичне відродження в Україні та подільському регіоні стимулюють розвиток галузі архітектури та будівництва, але задля досягнення гармонічного взаємозв'язку між людиною та її штучним матеріально-просторовим оточенням в загальноєвропейському русі сталого розвитку, галузь потребує спеціалістів з відповідними компетентностями. Нині є очевидним, що без залучення фахівців, які відчувають і знають особливий місцевий колорит неможливий подальший розвиток архітектури та містобудування в подільському регіоні. В умовах дефіциту таких кадрів сталий розвиток сучасного міста здається вельми сумнівним. Тому актуальною є розробка освітньо-професійної програми (ОПП) підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування».

Управління архітектури та містобудування Хмельницької міської Ради було одним із ініціаторів підготовки спеціалістів за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» в Хмельницькому національному університеті. Представники управління приймали участь в круглих столах, щодо обговорення змісту ОПП підготовки спеціалістів. Зазначимо, що мета, структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками проблем архітектури та містобудування в м. Хмельницькому. Освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають вимогам МОН та сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі архітектурно-будівної діяльності, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги академічної спільноти та здобувачів. Розробниками програми було враховано побажання включення дисципліни «Основи реконструкцій» в навчальні плани для набуття випускниками компетентностей, які необхідні для архітекторів міста Хмельницького в найближчій перспективі.

Слід відмітити, що ОПП витримує вимоги стандарту щодо обсягу вибіркового дисциплін. Саме вільний вибір студентом дисциплін з цього блоку дозволить впровадити професійні бажання майбутніх архітекторів з певним спрямуванням, поглиблюючи знання студентів в тій області, яка їх найбільше цікавить. При цьому слухач матиме можливість вже з студентських років готувати себе до певної професійної діяльності, готуючи себе до роботи, яка йому найбільш до вподоби, це може бути практикуючий архітектор, працівник та керівник архітектурних організацій, земельних відділів, будівельних організацій тощо.



В ОПП передбачено впровадження сучасних інженерних та інформаційних технологій в архітектурну діяльність, це один із ключових моментів, на яких ґрунтується якісна підготовка сучасних архітекторів.

Управління архітектури та містобудування Хмельницької міської Ради зацікавлене у подальшій співпраці з Хмельницьким національним університетом задля підготовки майбутніх спеціалістів за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування». У якості представників роботодавців ми висловлюємо задоволення змістом освітньо професійної програми.

В. о. начальника управління  
архітектури та містобудування  
Хмельницької міської ради



к.т.н., доцент Дружинін М. А.